SEEMI-2

RREPEHA IR Y X T LT K DIESHIDIRSR

BMNOF481B8D5BHN6FEIR[3 1 BRERED

1 X DiEsE

263

O —fBdEHR 21201 (45.6%) | HRPEMRIEN1431F (54.4%) 72> T 5%,
O —fREHRT0. 8%, HRFEHHLES6. 0%23, [ELIT A0 4 il X UL TR ICHE STV 5,

MKYFIRE  FH—YHBEDOA——REHE & —

160

140

120
= 100
5 80
% 60
-~ 40
|
Bl 9

0 -

—E IR BR Tk s

s 120 143 263
OZnft 0 0 0
D% 35 20 55
BEE-4E 7 14 21
ARl 78 109 187

2 R DIELE

s STz,

O A= "—iaGHEN T # — 6 FibtiZid, Hlitos TIX4E, — Bl TIde6fE,
at162fF (60.8) 2k S 7,
O A—=n—iaGHEN 2 —aate

B ERFERE 2 =2,

1774 (67.3%)

(X DFEFEAI)

180
170
160
150
140
130
120

()% = 4
©oo=
ooOo

A—I/\—

4y N
Y=}

Hhigg

EiE

A——E U

iy E-
A

=t
mesg

160

58

21

263

B SR ik

94

28

9

143

0—fi&&E R

66

30

12

120




(EEEEA)

180
160
140 —
120 —
100 |—
80 —
60 |—
40
. B =
0 —
wae | wm | @EE | zo
AT R—rS— A L5 wat
LT = |
a5 160 17 58 21 7 263
ORE 36 2 8 1 2 49
O EHiE 71 6 20 6 3 106
BEJE 48 7 22 7 2 86
ODEE 5 2 7 22
CE N 0 0 0 0 0 0
3 ARl(#nEniEsE)
O ZAEMEIL, A Y21 94:C, 5HD3M &b E1-7,
35
30
25
=
il 20
2
Bl 15
10
5
0 48 | 58 | 6A | 7B | 88 | 98 |1w0A |11A (128 | 1A | 2B | 38 | #&
gt 21 33 21 22 20 18 22 20 25 17 18 26 263
BERfEifaE | 11 19 13 10 13 9 11 7 15 10 10 15 | 143
O—fi%@#Hm| 10 14 8 12 7 9 11 13 10 7 8 11 120




4 BEBER (WEDELH)

O HRBEs « —RBH E I —F LT DT kIEH Th o7,

50
45
40
35
£ 30
45l
# 25
B 20 .
15
10
5
0 .
A A K K N ® * o
W 37 42 48 41 35 35 25 263
BEnbEaE| 19 19 27 25 23 21 9 143
O—f%@sR| 18 23 21 16 12 14 16 120
5 BFfE R
O RHDOIFHTH D &, WEHifEIL16~1TRENE <, —RBERIXI8~19KFH - 20~21KfH
NN,
50
45
40
- 35
w30
B 25
B 20
15
10
5
0 10~ |12~ |14~ |16~ |18~ |20~ |22~
0~11 273 1 4~5\0~T18~9 g | 13m% | 1585 | 1785 | 1085 | 2185 | 238% | 123
'”ﬁ“‘“‘”‘“é‘ BB | B |EB|EB|*&
W 22 | 11| 7 7 | 16| 21| 19| 25| 45 | 31 | 30 | 29 | 263
BERfEMRE | 9 4 2 4 9 | 11 | 10 | 17 | 34 | 15 | 14 | 14 | 143
O—fie@#R| 13 | 7 5 3 7110 9 8 | 11| 16 | 16 | 15 | 120




6 FOEAERE (REHRE)

O Pt CheEZW N T D OBEIERE Tk, EHEN 2241 (8. 4%) . FHIEN8641 (32. %) TH Y |
263061710861 (41.1%) NA—/S—RHARAEICHY T 5 B2 bvs,
O RS CITEIELL EOEIE R EV (56, 6%, 8141) — ., —MR@EH TIE35. 0% (4241]) 73

BRECH o7,

100

90

80

70
" 60
w0 —
%rs} 40
g 30
= 20

0 -

BT BE BIE & E BRE 7~BR s

Et 0 22 86 107 48 0 263
B iRk 0 18 63 56 6 0 143
O — & @R 0 4 23 51 42 0 120

7 fRETEREES

O —RBHRITEENS DWEENE L, 781 (65.0%) Th-olz,
O HRBEE 1L, 2T D OWaE N 131 (55.9%) ThH-oTz,

90
80
70
% 60 —
#l 50 —
B 40
B 30 |
20
o Fl—
0 ! myapra
BE | zof wkE | mEm | Toft
— B R ERl s 15
e 78 42 63 80 0 263
O 8 E 26 16 1 5 0 48
Db FHiE 32 19 23 33 0 107
B EfE 17 6 29 34 0 86
BER 3 1 10 8 0 22
R 0 0 0
RN 0 0




8 O Alifkik 7o K UMk 5

OMiErmy 7, ZANERDWELT vy 72T, ZERNIELL>TWD,

80
70
60
E 50
i
ﬁ 40
Bl 30
20
10
0
RARR | gy | EEF | gy | O BRI s | 2 |
BiikiE T 23 16 33 19 45 29 33 65 263
B {fifsk 5 26 15 42 17 35 4 52 72 263
9 A

O FEWEDN12741] (50. 6%) The b o7z, 7B, FEFED 9 H10661 (82.7%) ASH M
vavwl cERDICTHoT
O 2BAL FiZHmMEy a v 7 WE, BprHiRETH - 72,

HEIG BRI RS

150

140

130

120

110

= 100

m 90

80

# 70
~ 60_-

50 [

40

30
[

20 [

ban — = B -

0
22~23 | 24~27 | 28~33 | 34~36 | 37~41 _ s
EE | FH | #RE

~28 e s | 8 | @ | &

st 67 29 127 12 263

112 4 143

MWW |
w|o | ©

5 7
B SRRk 7 2 1 8
3 6

O—fk@sk| 60 21 15 8 120




10 BOE#E

O 4FERRITR % & 3082314941 (56.7%) T. FEMHINLL o TN A,

90
80
70
60 —
50 —
A |
£ 30
T
0 — N
10~ | 15~ | 20~ | 25~ | 30~ | 35~ | 40~ | 45~ | 50~ | . _
14 19 24 29 34 39 44 49 54 R
e 0 4 22 58 83 66 30 0 0 263
ol 33 2 6 16 14 7 4 49
Ooh&4E 2 12 22 34 24 12 106
BEE 4 18 30 21 13 86
DEE 2 5 14 1 22
B3
LN 0 0 0 0 0 0 0 0 0
(Bl&)
100%
90% — —
80% — —
70% — —
B 60% —
8 5oy [— -
% 40% |—
T a0y —
20% —
10%
0% "
20~24 | 25~29 | 30~34 | 35~39 | 40~44 | 45~49 HEt
D8R 6 16 14 7 4 49
Ooh&fE 12 22 34 24 12 106
B EfE 4 18 30 21 13 86
DEE 2 5 14 1 22
O3
SN 0 0 0 0 0 0




11 BOIFE(BOEEER)

12

O 21561 (81. 7%) 23 iRBE L. 481 (18. 3%) 23k oS (2 HaRE L 7=,
O RTIFfFTH -7,

220

200

180

160
= 140
Bl 490
é‘i& 100
Bl 80

60

40

. -

0 — -

ABEeh 1B ¥rl P72 FN: ) g

s 0 215 48 0 0 263
D8R 0 46 3 0 0 49
D& 0 82 24 0 0 106
BEJF 0 71 15 0 0 86
OEE 0 16 0 0 22
B3 0 0 0 0
OZ<BA 0 0 0 0

ROEIFH(EDELERER)

O BAEEIIHEIETH > Th, WITIRPE « iUk L 72 6125 hizrg 2\,
O RWRFET (22 LIRE) & e o 7= FEHIT, 1161 (4. 2%) 72> 7=,

KBS IR FREL

140

120
$100
%l 80
A 60
451
~ 40

20
= — ——
A 4T BT | BT
- s ERMEE [ ARR BiR LR 2R | (2283 | (228K | FH4 et
) [%)

#agEt 10 75 1 23 1 114 27 11 1 263
O8AE 1 32 0 1 0 4 8 3 0 49
Och & 3 34 0 8 0 46 10 5 0 106
BEjE 4 9 1 11 1 51 8 1 0 86
05 2 0 0 0 13 1 2 1 22
B3 0 0 0 0 0 0 0 0
OF<ER 0 0 0 0 0 0 0 0




13 R—/\—BHRfan »f KRB A& B (BT iR)

O A2l SN pedn Tid, itk = v 70 ERDICAZ Y,
O ZOMTIE, BIE & 2l Sz pln 20,

ERBERES

A
120 - 2
MO MraEE m
100 | oz
90 H mEE
= 80 | ODEE
QJ ;8 — g’frﬁg—; E— FELER
~ 50 —
B !
30
20
18 =)
AP NS AR F SR ) Qé %‘% s A
% %’ {3'% (%7 @Q@/%Q :)%//%‘@
SETETT I STV
@ A IS ‘é‘”
& % & % @
4> &
&
&

14 JRIEERRB (E1913.7% . B R{E10.09. BELLIEET)

Ofﬁmkﬂ&ﬁjﬁ'ﬁ@%’K T UNTH o7, § TITHRE D IRE L Tz 2 FR< &
(CH U2 BERIE, SE18. T Th o T,
Xi%ﬁéiﬁ L: %%fn“(@f (ZHRRSE 2 TR D5 E

E4) (%)
45
BEELL, 40
653LL L, 30,11.4% 35
32,12.2% 0
21~25% 15 3
16, 6. A 25
;20
16~20%, 151 15
27,10.3% = 10
5
~ 0
11 6~10%7, BE|1~5| 6~ |11~ |16~ |21~ | 26%
3313 o2, AR L | 9 | 109 | 159 | 209 | 2593 | LAk
B — i@k 38 | 30 19 14 7 12
BEnfeitE| 30 | 33 | 22 | 16 | 13 9 20




15 ARET(EE~mE) OERE (Fi847.09 . FR{EL44.05)

O 605 EBZ DS DIFATHE(17.9%) Th o7,

(B&) (%) 20
715 L 30 BAY
2314, 8.8% 311 25
61~70%) 9% " 20
211+, 8.0% m 15
B0
151
31~40% = 9
771 29.5% 0
51~60%) 25|26 (31|36(41|46|51|56|61|66|71
v L1|30(35[40|45|50(55|60|65|70| LL|E
VANE WVANE IVAN \| 4 VAN IVANE RVANE VAN
41~504} _ AR AR AR AR AR AR AR AR AR
674 . 25.7% BE 12118(34(33|39(36(23|21(12|14]|21 (263
B iR iRE 122424 (16|22|13| 7 2|7 |143
B—fB@EsR| 4|6 |10 9 [23|14|10[14] 4 |12|14]120

16

50.0

40.0

30.0

20.0

10.0

0.0

Wk (RN HR7E F T) D F Y] & w2 7 T2 1

O HRPEfREIE, —MRIEEICH A~ BIGIZEE LT b 3T 5 £ TORFRAEY ME I

B 5,

O HEBeE Tl 3 TITHE RN RE L TV D568 1385 5 TOBERFRH] 3 22 A3,

BEZE L7 DOIZ DWW TIIRBERE £ THHJ16. 5507 & 7o T b,

mmE~RE O CmEE~BJE O CCORE~FE

50.0
4175
L 13.q d
139 14.9 13.4 5. [+ 17.5
p7.d 14.9 Sl 15.8 113.4 |4 o 17-
] | p2.4 24
— p3g || ] || 3.
pid | || | bod - [7d B2d = [ ba2
20.6 o o8 ho 4 PO-
—al o3| 95]93
% E 8.4 7.4 83|84

H22H23H24H25H26H27H28H29H30 R1 R2 R3 R4 R5
— %@ %R

41.2

14.7

19.1

=3 TE FFH...

15.2

16.

6.2

17.d

10.9

e i1

n6.q

18.q —

15.1

6.4

6.4

10.

11.5

45.

7.1

44.6

6.4

17.1

15.8

H22H23H24H25H26H27H28H29H30 R1 R2 R3 R4 RS
Br iRk




	スライド 1
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4
	スライド 5
	スライド 6
	スライド 7
	スライド 8
	スライド 9

